



## **В Суджанском районе возбуждено уголовное дело в отношении двух несовершеннолетних, подозреваемых в совершении кражи имущества из домовладения местной жительницы**



Суджанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 15 и 16-летних жителей Суджанского района, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в [жилище](#)).

По версии следствия, 11 июня 2020 года в ночное время двое несовершеннолетних подозреваемых, с целью хищения чужого имущества, подошли к одному из домов, расположенных в селе Нижнемахово Суджанского района Курской области, незаконно проникли в указанное домовладение, откуда тайно похитили принадлежащее местной жительнице имущество на общую сумму более трех тысяч рублей.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также выявления причин и условий, способствовавших совершению несовершеннолетним преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

Следственное управление обращает внимание родителей на то, что законом на них возложена обязанность по воспитанию и содержанию своих несовершеннолетних детей. Несоблюдение такого может повлечь за собою привлечение к административной ответственности по ст. 5.35 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.

30 Июня 2020

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1478091>